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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Forening
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)
Navn på organisation eller andet Aktivitetsudvalget - Fra Skovskolen 

Djursland
Er I momsregistreret? Nej

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Freja Sandra Hansen
Telefonnummer
Mail-adresse
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Projektbeskrivelse
Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Bæredygtig bålmad - Fra jord til bord
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Vi har været så heldigt at finde penge til 
Huntcookeat de sidste par år ude på 
Skovskolen Djursland, hvor det hvert år har 
været en kæmpe succes. 
Hunkcookeat, vil komme ud om morgenen, 
med alt nødvendigt grej, og en masse 
forskellige vildt, de vil undervise i hvordan 
man partere og laver med med det, kanin, 
diverse fjerkræ og et stort krondyr.
Der bliver lavet 3 måltider i løbet at dagen, 
morgen, middag og aftensmad, hvor der 
undervejs vil blive undervist og sanktet til 
det hele dagen. 
Det bliver næsten nak og æd agtigt, bare 
mere dybdegående.

Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

At styrke fælleskabet på skolen, men også 
at undervise og formidle om alt den mad 
naturen omkring os har at byde på. 
God mulighed for at undervise alle de 
jagtinteresserede, men også dem som aldrig 
har prøvet det før, hvordan man bedst 
muligt kan gøre brug og se værdien af hele 
dyret, alt lige fra mindre fuglevildt, 
sneppen(som tit kan ende som vildt affald) 
men også krondyrets lever. 

Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Alle de studerende på skovskolen Djursland. 
Der er allerede stor natur og jagt interesse 
derude, men der er også mange studerende 
der kommer direkte fra byen og aldrig har 
udforsket og oplevet naturens spisekammer 
på denne måde.

Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Det vil undervise og åbne øjnene op for de 
alle de studerende, hvor meget mad der er i 
naturen, og hvordan meget af det kan gøres 
lækkert og mere håndgribeligt for den 
enkelte. 
Derudover vil det vise hvordan man bruger 
dyr i deres helhed. 
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Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Vi vil sikre os pengene på projektet som 
først bliver realiseret i oktober eller 
november 2026. Der har allerede været god 
kommunikation og feedback fra 
huntcookeat, så derfor er vi sikre på at det 
vil lade sig gøre. 
Derudover vil tilmelding blive meldt ud i god 
så vi er sikre på fuldt hold, men dette har 
ikke været et problem de senste år, 
tværdigmod. 

Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

Arrangementet har fokus på de danske 
råvare og hjemmefanget mad og hvordan vi 
gør bedst brug af det. 
Forhåbentligt vil det inspirere de som 
deltager, til at gøre mere brug at naturen og 
gøre "fra jord til bord" mere håndgribeligt. 

Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

13,5 km fra skovskolen til solcelleanlæget. 
Skovskolen ligger lige udenfor Auning i 
Løvenholdskovene. 

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her Budget_baeredygtigbaal_skovskolen.xlsx 
(14 KB)

Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

30000 kr 

Øvrigt materiale
Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Offentliggørelse af ansøgning
Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.



Post

Pris for 1 person

Pris for 30 personer

Budget 
Bæredygtigt bålmad - fra jord bord
Alle udgifter i form af råvarer og vildt kød til dette arrangement afholdes af virksomheden Hunt
derfor i den samlede pris. 
De sidste 2 år har prisen været 30.000 kr. for 30 deltagere. 

Link til hjemmeside: Oplev ægte Nak og Æd



Beskrivelse Pris

Heri indgår diverse råvarer, vildt, 
madopskrifter på alle måltider, 
undervisning i sankning og 
tilbedredning af vildt, mm. 

1.000,00 kr.

30.000,00 kr.

fra jord bord
til dette arrangement afholdes af virksomheden Hunt Cook Eat og indgår 

De sidste 2 år har prisen været 30.000 kr. for 30 deltagere. 

Oplev ægte Nak og Æd - HUNTCOOKEAT
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Forening
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

34379599

Navn på organisation eller andet Allingåbro Borgerforening
Er I momsregistreret? Nej

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Tobias Tagesen
Telefonnummer
Mail-adresse

Projektbeskrivelse
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Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Ansøgning om fondsmidler til renovering af 

"Den Hvide Bro"
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Allingåbro Borgerforening ansøger om støtte 
til renovering af byens ikoniske vartegn, Den 
Hvide Bro. Denne bro har med sin eksistens 
siden 1932, i generationer været et centralt 
samlingspunkt i Allingåbro. Den forbinder 
byens rekreative områder over Alling Å og er 
et naturligt centrum for både borgere og 
besøgende, der ønsker at fiske, overnatte i 
shelters, bruge bålhytten, sejle i kano eller 
køre på banecykler.
Den Hvide Bro er kendt for sin 
karakteristiske hvide farve og ikoniske 
design, hvilket har gjort den til et symbol på 
Allingåbro. Broen er en del af byens grønne 
stisystem, bruges dagligt af fodgængere og 
cyklister, og er et populært motiv i byens 
logo. For Allingåbros borgere er Den Hvide 
Bro blevet et yndet motiv for byens borgere 
og omegn, til bryllupsbilleder, 
konfirmationsbilleder og andre festlige 
begivenheder. 

Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

Efter mange års påvirkning af vind og vejr er 
Den Hvide Bro blevet markant slidt. En 
gennemgribende renovering er nødvendig 
for at sikre konstruktionen og dermed 
sikkerheden for de som betræder den og 
samtidigt bevare broens æstetiske udtryk. 
Et lokalt håndværkerfirma har givet et tilbud 
på 163.140,59 kr. for en fuld renovering, 
der omfatter:
- Fragt af bro til og fra værksted
- Rensning, grunding og maling med
Hempel’s system 1 til korrosionsklasse C4
høj iht. ISO 12944, med en forventet levetid
på 15-25 år
- Udskiftning af fladstål samt kontrol af
svejsninger
- Montering af nye planker
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Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Projektet er tilegnet byens borger og de 
mange turister som dagligt gæster byen, 
som bosiddende på Allingåbro Hotel og 
shelters, brugere af Djursland For Fuld 
Damp som bruger skinnecykler og kanoer. 
Desuden fjordcentrets gæster som kommer 
sejlende i kanoer. Allingåbroskolen bruger 
desuden åen i deres naturfaglige 
undervisning. Børnebyen og byens 
dagplejere bruger desuden jævnligt åens 
lokalitet. Tilbudet der er indhentet er fra 
UNI-TEK et lokalt firma, der har givet en 
favorabel pris ift. istandsættelsen. 

Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Renoveringen af Den Hvide Bro er af stor 
betydning for lokalsamfundet:
- Broen fungerer som et samlingspunkt og
symbol på Allingåbros historie og fællesskab
- Den benyttes af borgere, skolebørn,
cyklister og turister som del af de rekreative
områder
- Broen indgår i lokale arrangementer,
byfester og kulturaktiviteter
- Projektet er båret af frivillige kræfter med
ønsket om at bevare en vigtig del af lokal
identitet
- Den Hvide Bro er et yndet motiv til
fotografering af livets fester

Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Borgerforeningen kan bidrage med 
medfinansiering, desuden vil vi ansøge 
andre eksterne bidragsydere. Der er fra 
Borgerforeningen et ønske og mål om at 
renoveringen af Den Hvide Bro realiseres i 
starten af 2026, så broen dermed kan stå 
klar og i præsentabel stand til byens 150 års 
jubilæum til august. 

Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

Måden at brugen skal renoveres på og 
derved også prisoverslag forbundet hermed, 
sikrer mest mulig beskyttelse af åen. I det 
det er nødvendigt at afmontere og 
restaurere broen i et lukket værksted, så 
åen dermed ikke lider skade. Lunden hvor 
broen har en central placering er et dagligt 
mødested for byens borgere, lystfiskere, 
naturnydere, foreningener og skoleelever. 
Norddjurs Kommune er igang med 
klimasikring af området.

Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

7,14 km

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
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- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her Budget - Den Hvide Bro.pdf (30 KB)
Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

88.140,59 kr

Øvrigt materiale
Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Tilbud_1749.pdf (157 KB)
e6ef2b1c3108d54d95ad641c0a205549dd51
1d07.jpg (931 KB)

Offentliggørelse af ansøgning
Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.





Budget: 

 

Udgift:  

Renovering, opsætning og klargøring: 163.140,59 kr.  incl. Moms 

 

Indtægt: 

Borgerforeningen: 50.000 kr.  

Eksterne bidrag fra byen: 25.000 kr.*  

Grøn pulje fra solceller ved Estruplund: 88.140,59 kr. 

 

*Borgerforeningen vil foretage en aktiv indsamling blandt byens borgere  



Tilbud
Allingåbro Borgerforening

Jernbanegade 38

8961 Allingåbro

Att.: Heidi. KC

Denmark

CVR: 34379599

Tilbudsnummer 1749

Konto

Dato 22-04-2025

Deres ref Heidi. KC

Vores ref Frank Pedersen

Rekvisition Allingåbro broLeveringsadresse

Den Hvide Bro

Rougsøvej 29C

8961 Allingåbro

 Allingåbro, renovering af 13 meter bro

Vare Tekst AntalEnhed Salgspris % I alt

02-002 Fragt af bro til og fra værksted med udlagt
køreplader

1,00Enhed 31.400,00 31.400,00

02-002 Maling med Hempel´s system 1 til
korrosionsklasse C4 høj iht. ISO 12944.
Forventet levetid 15-25 år

1,00Enhed 50.800,00 50.800,00

02-002 Udskifting af fladstål 1,00Enhed 7.300,00 7.300,00

02-002 Kontrol af svejsninger og samlinger 1,00Enhed 3.800,00 3.800,00

02-002 Montering af nye planker. BANGKIRAI
21X145 MM RILLEDE

13,00Meter 2.523,00 32.799,00

Miljø Miljøbidrag, 3,5% 4.413,47

Nettobeløb (DKK) 130.512,47

Momsbeløb (25%) 32.628,12

Totalbeløb (DKK) 163.140,59

Vi ser frem til at høre fra jer.
Hører vi ikke noget fra jer indenfor 15 dage, vil vi tage kontakt til jer.

Klik her for at læse salgs- og leveringsbetingelser

UNI-TEK A/S - Ørneborgvej 48 - 8960 Randers SØ - Danmark - CVR-nr.: 31332419

Tel.: 86492944 - Vagt telefon: 61111101 - Mail: kontakt@uni-tek.dk - Web: www.uni-tek.dk

- 1 -

https://www.uni-tek.dk/om-os/salgs-og-leveringsbetingelser
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Organisation
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

58247618

Navn på organisation eller andet Gammel Estrup Danmarks 
Herregårdsmuseum

Er I momsregistreret? Delvist

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Kasper Steenfeldt Tipsmark
Telefonnummer
Mail-adresse
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Projektbeskrivelse
Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Nye boder og udvikling af 1700-

talsfestivalen på Gammel Estrup
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Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

I den tredje weekend af juni skruer Gammel 
Estrup Danmarks Herregårdsmuseum tiden 
300 år tilbage ifm. den årlige 1700-
talsfestival. Lige siden 2002 har museet og 
gode lokale frivillige skabt uforglemmelige 
minder for museets gæster og familier fra 
nærområdet, når herregården levendegøres 
med fornemme folk i stuerne og 
bondemarked med boder i borggården.

Ifm. udskiftning af taget på Gammel Estrup i 
2024 var borggården fyldt med stillads. 
Derfor måtte det traditionsrige bondemarked 
flyttes ned i herregårdshaven til stor 
bekymring for alle. Den bekymring blev gjort 
til skamme, for flytningen viste sig at give 
helt nye, positive dynamikker for gæster 
såvel som frivillige. Det allermest positive 
var, at flytningen gav mere fysisk plads til 
udvidelse og udvikling af festivalen, hvor vi 
førhen var begrænset af borggårdens trange 
rum.

Det, der imidlertid er en stopklods for at 
efterfølge udviklingspotentialet, er de boder, 
som bruges til markedet og bemandes af 
museets frivillige og bodholdere. Boderne 
har mere end 10 år på bagen med mølædte 
teltduge og usammenhængende 
trækonstruktioner. For at forløse 
ambitionerne om udvikling med nye tiltag og 
udvidelse til gavn for frivillige og museets 
mange gæster – hvoraf en stor del er lokale 
årskortholdere – må der laves nye og flere 
boder.

Gammel Estrup tillader sig på den baggrund 
at søge Grøn Pulje Estruplund om tilskud til 
20 nye boder. Museet tillader sig at søge det 
fulde beløb på 150.000 kr. til at dække 
materialeudgifterne, mens selve arbejdet 
med at lave boderne bliver gennemført af 
museets tømrersnedker. Foruden 
Estruplundpuljen søges Kulturpuljen i 
Norddjurs Kommune om tilskud til samme 
projekt.
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Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

De nye boder vil være med til at styrke 
frivilligfællesskabet og den lokale forankring 
hos Gammel Estrup, hvor alle deltagere i 
1700-talsfestivalen føler stort ejerskab og 
aktivt tænker ind i den udvikling, som 
boderne vil muliggøre. De vil eksempelvis 
give mulighed for at fremvise nye former for 
historisk håndværk, give rum til lokale 
bodholdere og tiltrække flere mennesker til 
området for at få en uforglemmelig 
oplevelse af levende historie. Som et særligt 
indslag i 2026 planlægger museet, at en af 
de historiske karakterer, som skal 
levendegøres, er Estruplundsejer fra 1765-
83, Laurs Christian Tørslev, for derigennem 
at sætte fokus på netop Estruplunds historie.

Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Det er imidlertid ikke kun i forbindelse med 
1700-talsfestivalen, at boderne kommer til 
at generere udvikling, for de skal også tages 
i brug i forbindelse med Gammel Estrups 
store julesatsning, hvor mere end 10.000 
gæster kigger forbi i løbet af december – 
herunder ikke mindst familier fra 
lokalområdet, som kommer for at opleve 
den magiske herregårdsjul. I borggården er 
der boder med håndværk, salg af juletræer 
og pyntegrønt, mens de fine stuer er stadset 
komplet op til jul som for 100 år siden.

Også i forbindelse med den årlige 
Børnekulturfestival i Norddjurs i juni måned, 
hvor op mod 700 af kommunens mindste 
borgere deltager til en festlig dag i kulturens 
navn på Gammel Estrup, kommer boderne 
til at gøre en afgørende forskel. De vil dels 
være med til at sikre læ over de små 
hoveder, hvis vejret arbejder imod os, og så 
vil de give plads til at endnu flere af 
lokalområdets kulturinstitutioner og erhverv 
kan være med til at skabe lærerige 
oplevelser.

Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Samlet set rummer projektet med at skabe 
nye boder til Gammel Estrup et væld af 
udviklingsmuligheder, der som ringe i 
vandet væver sig ind i hinanden i en 
gensidig synergi drevet af et stærkt, lokalt 
frivilligfællesskab og et ønske om at være 
samlingssted for områdets familier. 

Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Selve arbejdet med at udvikle og lave 
boderne kommer til at blive gennemført af 
museets tømrersnedker. Realiseringen skal 
sikres ved at tilvejebringe de fornødne 
midler til vandskyende og brandhæmmende 
teltduge og materiale til den underliggende 
trækonstruktion. Foruden Estruplundpuljen 
søges Kulturpuljen i Norddjurs Kommune om 
tilskud til samme projekt.
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Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

Ved at være åben for offentligheden og 
aktivt række ud udenfor museets mure med 
socialorienterede projektindsatser føler 
Gammel Estrup et stærkt socialt ansvar, 
som kommer til udtryk gennem dette 
projekt i ønsket om at udvikle nye og 
forbedrede oplevelser til gæster fra 
lokalområdet og med lokale frivillige i 
museets frivillignetværk. 

I forhold til klimaaspektet fremstilles 
boderne i naturmaterialer med stærke 
teltduge i bomuldskanvas og underliggende 
konstruktion i træ. 

Udviklingen af nye boder ud fra 
systematiserede og standardiserede mål 
spiller ind i projektets økonomiske 
bæredygtighed, for på baggrund af denne 
standardisering vil det i højere grad være 
muligt at foretage løbende vedligehold og 
derigennem sikre bodernes lange levetid.

Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

12,8

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her Nye boder til Gammel 
Estrup_Projektbeskrivelse og budget.pdf 
(551 KB)

Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

150.000

Øvrigt materiale
Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Offentliggørelse af ansøgning
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Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.
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Nye boder og udvikling af 1700-talsfestivalen på Gammel Estrup 

Ansøgning til Grøn Pulje Estruplund 

I den tredje weekend af juni skruer Gammel Estrup Danmarks Herregårdsmu-

seum tiden 300 år tilbage, når dørene åbnes op til den årlige 1700-talsfestival. 

Lige siden 2002 har museet og gode lokale frivillige skabt uforglemmelige 

minder for museets gæster og familier fra nærområdet, når herregården leven-

degøres med fornemme folk i stuerne og bondemarked med boder i borggår-

den. Hvert år er der føjet nye elementer til i en kontinuerlig udvikling for at 

skabe bedre og flere oplevelser. 

I forbindelse med udskiftning af taget på Gammel Estrup i 2024 var borggår-

den fyldt med stillads. Derfor måtte det traditionsrige bondemarked af nød 

flyttes ned i herregårdshaven til stor bekymring for alle, for hvordan skulle det 

dog blive lige så godt dernede. Den bekymring blev gjort sønderlemmende til 

skamme, for flytningen af markedet viste sig at give helt nye og positive dyna-

mikker for gæster såvel som frivillige. En af de helt afgørende og allermest po-

sitive elementer var, at flytningen pludselig gav mere fysisk plads til udvidelse 

og udvikling af festivalen, hvor vi førhen var begrænset af borggårdens trange 

rum. 

   Randersvej 2 

   8963 Auning 

   Danmark 

   T +45 8648 3001 

   F + 45 8648 3181 

   post@gammelestrup.dk 

   www.gammelestrup.dk 

mailto:post@gammelestrup.dk
http://www.gammelestrup.dk/
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Det, der imidlertid er en stopklods for at efterfølge dette udviklings- og udvi-

delsespotentiale, er de boder, som bruges til markedet og bemandes af muse-

ets frivillige og bodholdere. Boderne har mere end 10 år på bagen med møl-

ædte og hullede teltduge samt usammenhængende trækonstruktioner. For at 

forløse ambitionerne om udvikling med nye tiltag og udvidelse til gavn for fri-

villige og museets mange gæster – hvoraf en stor del er lokale årskortholdere – 

må der laves nye og flere boder. 

Gammel Estrup tillader sig på den baggrund at ansøge Grøn Pulje Estruplund 

om tilskud til 20 nye boder. Tilskuddet skal bruges til at dække udgifter til 

vandskyende og brandhæmmende teltduge og materiale til den underliggende 

trækonstruktion. Gammel Estrup tillader sig at søge det fulde beløb på 

150.000 kr. til at dække materialeudgifterne, mens selve arbejdet med at lave 

boderne kommer til at blive gennemført af museets tømrersnedker. Foruden 

Estruplundpuljen søges Kulturpuljen i Norddjurs Kommune om tilskud til 

samme projekt. 

De nye boder vil være med til at styrke frivilligfællesskabet og den lokale for-

ankring hos Gammel Estrup, hvor alle deltagere i 1700-talsfestivalen føler 

stort ejerskab og aktivt tænker ind i den udvikling, som boderne vil muliggøre. 

De vil eksempelvis give mulighed for at fremvise nye former for historisk 

håndværk, give rum til lokale bodholdere og tiltrække flere mennesker til om-

rådet for at få en uforglemmelig oplevelse af levende historie. Som et særligt 

indslag i 2026 planlægger museet, at en af de historiske karakterer, som skal 

levendegøres, er Estruplundsejer fra 1765-83, Laurs Christian Tørslev, for der-

igennem at sætte fokus på netop Estruplunds historie. 

Det er imidlertid ikke kun i forbindelse med 1700-talsfestivalen, at boderne 

kommer til at generere udvikling, for de skal også tages i brug i forbindelse 

med Gammel Estrups store julesatsning, hvor mere end 10.000 gæster kigger 

forbi i løbet af december – herunder ikke mindst familier fra lokalområdet, 

som kommer for at opleve den magiske herregårdsjul. I borggården er der bo-

der med håndværk, salg af juletræer og pyntegrønt, mens de fine stuer er stad-

set komplet op til jul som for 100 år siden. 
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Også i forbindelse med den årlige Børnekulturfestival i Norddjurs i juni må-

ned, hvor op mod 700 af kommunens mindste borgere deltager til en festlig 

dag i kulturens navn på Gammel Estrup, kommer boderne til at gøre en afgø-

rende forskel. De vil dels være med til at sikre læ over de små hoveder, hvis 

vejret arbejder imod os, og så vil de give plads til at endnu flere af lokalområ-

dets kulturinstitutioner og erhverv kan være med til at skabe lærerige oplevel-

ser. 

Samlet set rummer projektet med at skabe nye boder til Gammel Estrup et 

væld af udviklingsmuligheder, der som ringe i vandet væver sig ind i hinanden 

i en gensidig synergi drevet af et stærkt, lokalt frivilligfællesskab og et ønske 

om at være samlingssted for områdets familier.  

Venlig hilsen 

Kasper Steenfeldt Tipsmark 

Museumsdirektør 
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Budget 

Teltduge (specialsyede, brandhæmmende, vandtætte) 130.000 kr. 

Byggematerialer til træstel 20.000 kr. 

Udvikling og arbejdstid 20.000 kr. 

Samlede udgifter 170.000 kr. 

Finansieringsplan 

Søges gennem offentlige puljer 150.000 kr. 

Egenfinansiering  20.000 kr. 

Samlet finansiering 170.000 kr. 
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707-07072510454401

Grøn pulje fra solceller ved Estruplund
Oprettet 17-10-2025 09:31:12
Afsluttet 17-10-2025 09:46:57
KLE
Sags id 300342bf-82e8-4f17-8022-939bf27190ea
Navn Anonym
CPR/CVR Anonym
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Selvejende institution
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

19376990

Navn på organisation eller andet Kyst- og Fjordcentret
Er I momsregistreret? Delvist

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Carsten Enemark
Telefonnummer
Mail-adresse

Projektbeskrivelse
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Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Frivillige fællesskaber og fjordoplevelser
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Kyst- og Fjordcentret ved Voer Færgested 
ønsker at styrke og anerkende de mange 
frivillige, der er en uundværlig del af 
centrets virke. Med støtte fra VE-
anlægspuljen vil vi gennemføre tre 
sammenhængende initiativer, som 
tilsammen øger trivsel, fællesskab, 
kompetencer og oplevelser ved fjorden.
1️ Kvartalsvise frokoster for frivillige – som 
et samlingspunkt for taknemmelighed, 
netværk og fællesskab.
2️ Fem fjordoplevelser i 2026 – for 100 
lokale borgere, der aldrig har oplevet fjorden 
fra vandsiden. Turene ledes af 
naturvejledere og frivillige og giver indsigt i 
natur, dyreliv og kulturhistorie.
3️ Duelighedsbevis til frivillige – 
uddannelse i søsikkerhed og navigation, så 
flere trygt kan medvirke i sejlads og 
formidling.
Projektet skal styrke det lokale engagement 
omkring fjorden, skabe læring og 
sammenhold på tværs af generationer og 
give flere mennesker en relation til det 
landskab, de bor midt i. 

Det er et projekt, der handler om 
fællesskab, læring og ansvar for naturen.

Vi skal dog gøre opmærksom på, at de 
enkelte projekter god kan stå alene. Derfor 
er budgetter også 3-delt, således at I som 
uddeler midlerne kan vælge 1,2 eller alle 3 
delprojekter.
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Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

Formålet er at støtte, fastholde og udvikle 
det stærke frivillige fællesskab omkring 
Kyst- og Fjordcentret, samtidig med at vi 
skaber flere lokale oplevelser i, på og 
omkring fjorden.
Frivillige er meget vigtige i vores aktiviteter 
– de formidler naturen, hjælper ved
arrangementer, vedligeholder faciliteter og
skaber liv. Med dette projekt ønsker vi at
give noget tilbage: anerkendelse, fællesskab
og ny viden.
De planlagte frokoster styrker
samhørigheden, fjordturene skaber nye
møder mellem mennesker og natur, og
duelighedsuddannelsen øger sikkerhed og
faglighed.
Projektet styrker både den menneskelige og
den naturmæssige forbindelse til fjorden –
et konkret bidrag til et bæredygtigt
lokalsamfund med stærke relationer og
frivilligt engagement.

Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Målgruppen er de omkring 30 aktive frivillige 
tilknyttet Kyst- og Fjordcentret samt lokale 
borgere i Randers Fjord-området – især 
dem, der bor tæt på vandet, men sjældent 
oplever det fra vandsiden.
Projektet henvender sig til både unge, 
voksne og ældre, og aktiviteterne bringer 
generationer sammen i fælles oplevelser og 
læring.
Vi samarbejder med lokale foreninger som 
Skrubbelauget (Fjordcentrets 
venneforening), lokale virksomheder og 
institutioner omkring rekruttering og 
gennemførelse samt Norddjurs Kommune.
Gennem samarbejdet bliver projektet solidt 
forankret i det lokale fællesskab omkring 
Randers Fjord og bidrager til et aktivt og 
levende lokalsamfund.

Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Projektet er almennyttigt, fordi det kommer 
en bred kreds af borgere til gavn – både de 
frivillige og de mange lokale, der får 
mulighed for at deltage i aktiviteterne.
Alle arrangementer er åbne for 
offentligheden og gennemføres uden 
kommercielt formål.
Frivillige får uddannelse og fællesskab, og 
borgerne får oplevelser og indsigt i fjordens 
natur og kultur.
Projektet skaber nye relationer mellem 
mennesker, øger livskvalitet, læring og 
tilhørsforhold til stedet, og styrker samtidig 
bevidstheden om at passe på naturen.
Resultatet bliver et stærkere lokalt 
sammenhold omkring Voer Færgested, helt 
centralt i Naturpark Randers Fjord – med 
naturen som fælles udgangspunkt.
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Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Kyst- og Fjordcentret har mange års erfaring 
med at gennemføre projekter i samarbejde 
med både fonde, kommune og frivillige.
De tre delelementer gennemføres inden for 
eksisterende rammer og faciliteter – 
frokosterne i Fjordcentrets egne lokaler, 
sejlturene i centrets turbåde og uddannelsen 
forestås af personer med teoretisk og 
praktisk viden i sejlads og som har 
erhvervet Yacht-skipper 3 certifikat.
Projektet forankres organisatorisk i 
Fjordcentrets daglige ledelse, mens 
frivilliggruppen tager aktivt ansvar for 
planlægning og afvikling.
Erfaring, et stærkt lokalt netværk og en 
engageret frivilliggruppe sikrer, at projektet 
kan realiseres fuldt ud og skabe langvarig 
værdi for området.

Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

Projektet bygger på sociale fællesskaber og 
læring i naturen. Fælles aktiviteter og 
uddannelse styrker trivsel, samvær og 
frivillighed – og dermed social 
bæredygtighed.
Ved at give lokale en direkte oplevelse af 
fjorden øger vi forståelsen for natur og 
klima, og skaber grobund for mere ansvarlig 
adfærd i forhold til miljø og ressourcer.
Alle aktiviteter gennemføres med fokus på 
lavt energiforbrug, genbrug af materialer og 
minimal transport.
Økonomisk bæredygtighed sikres gennem 
frivillig arbejdskraft, eksisterende faciliteter 
og lokal forankring – og ved, at projektets 
resultater lever videre i fællesskabet længe 
efter støttemidlerne er brugt.
Det er et projekt, hvor fællesskab, læring og 
bæredygtighed går hånd i hånd.

Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

7

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her Budget-VE_midler.pdf (36 KB)
Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

167000
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Øvrigt materiale
Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Offentliggørelse af ansøgning
Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.



Budget for frivillige tiltag på Kyst- og Fjordcentret

Frokoster til frivillige - 1 i kvartalet i 5 år
20 frokost 2.500 50.000
80 personaletimer, 20 gange 4 timer pr. gang til indkøb, frokost og oprydning) 500 40.000

subtotal 90.000

Oplevelser fra vandsiden
10 Bådleje, 2 både pr. gang 5.000 50.000
20 personaletimer 500 10.000

subtotal 60.000

Duelighedsbevis til nye frivillige
18 kursusdage 2.500 45.000
12 kursusmaterialer 1.000 12.000

2 Prøvegebyrer 5.000 10.000
5 bådleje 5.000 25.000

subtotal 92.000

Samlet budget 242.000

Indtægter
Ve midler frokoster 50.000
Personaletimer - Kyst- og Fjordcentret 40.000

Ve midler oplevelser fra vandsiden 50.000
Personaletimer - Kyst- og Fjordcentret 10.000

Ve midler duelighedsbevis 67.000
Bådleje 25.000

242.000

Samlet tilskud Ve midler 167.000
Samlet medfinansiering Kyst- og Fjordcentret 75.000

Total 242.000
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Forening
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

29997128

Navn på organisation eller andet Kvik/Ramten
Er I momsregistreret? Nej

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Leo Press
Telefonnummer
Mail-adresse

Projektbeskrivelse
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Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Underholdning til fællesspisninger i 

Kvik/Ramtens Klubhus i Ramten
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Musikalsk underholdning eller foredrag til 
vores fællesspisninger.
Fællesspisning i Kvik/Ramtens Klubhus 
afholdes 6 til 7 gange om året, alle kan 
deltage til en pris under 100 kr. Menuen er 
"mad som vor moder lavede det" Vi kan 
desværre ikke finde nogen som vil stå for at 
lave maden, så vi køber det hos 
superbrugsen. Vi stiller an og serverer, 
rydder op og gør rent, alt dette står 
foreningens 60+ere for. Alt dette for at alle 
kan få en hyggelig aften, snakken går lystigt 
hele aftenen, fra man mødes (maden 
serveres kl. 18.00) til man går hjem mellem 
kl. 21.00 og 22.00. Der er et udækket behov 
for at komme ud og se og snakke med 
andre.

Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

Vi har et klubhus med et mødelokale som 
gerne skulle være til gavn for alle. Ramten 
er en lille by med fortrinsvis ældre 
mennesker og nogle af dem er enlige. 
Mange ser frem til disse fællesspisninger, 
har vi ladet os fortælle. Vores formål er at få 
alle til at mødes (måske mest de ældre som 
ikke har snakket med nogen hele dagen) 
men også dem, der stadigvæk er på 
arbejdsmarkedet, så de ikke skal hjem og 
stå ved kødgryderne.

Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Fællesspisningernes målgruppe er alle i 
Ramten og opland, der vil nyde en billig 
aftensmad, få en hyggelig snak og måske 
blive musikalsk underholdt. Arrangører er 
Kvik/Ramtens 60+ere

Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Fællesspisningerne er et almennyttigt 
projekt, da det henvender sig til alle. Vi 
uddeler sedler til alle husstande i Ramten By 
og nærmeste omegn, samt sætter det på 
sociale medier, hvor vi opfordrer til at 
indbydelsen bliver delt.

Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Fællesspisningernes datoer er planlagt, det 
eneste som ikke er planlagt er den 
musikalske underholdning, som kan købes 
for 2.000 - 3.000 kr. pr. gang.
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Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

Vores fællesspisninger som vi afholder 6-7 
gange i løbet af året, er mest besøgt af 
ældre og enlige som har et udækket behov 
for at komme ud at snakke med andre. Vi 
spiser kl. 18.00 og deltagerne begynder at 
gå hjem omkring kl. 21.00, kl. 22.00 er alle 
gået (det er hverdagsarrangementer) og der 
kan ryddes op, det er foreningens 60+ ere 
der står for disse fællesspisninger, her vil 
musikalsk 
underholdning sætte prikken over i'et. Vi har 
bestemt at vi ikke må komme over 100 kr.., 
så det rækker ikke til underholdning andet 
end at vi kan finde sponsorer til dette.

Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

mellem 20 og 25 km 

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her Groen pulje fra solceller ved Estruplund.xlsx 
(10 KB)

Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

kr. 10.000

Øvrigt materiale
Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Offentliggørelse af ansøgning
Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Et mindre beløb vil også hjælpe, så kan vi 
bare ikke få til 3 arrangementer, men så 
måske kun to eller et arrangement.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.



Ansøgning til Estruplund midler i Norddjurs Kommune
Budget
Udgifter Indtægter
Materialer Tilskud til leje af klubhuset 3 gange 3.000 kr. Ansøgning Estruplund
Løn/honorar Pastor Peter 3.000 kr. Entre/medfinancering

De to damer 2.000 kr.
John Eriksen 2.000 kr.

Andet Fabrikation af sedler og omdeling 2.000 kr.
Udgifter i alt 12.000 kr. Indtægter i alt.

Til 3 arrangementer forventer  vi, at der vil deltage ca 200 og da vi tidligere har haft et overskud på 10 kr. deltager,
betragter vi disse 10 kr. som entre.



Ansøgning til Estruplund midler i Norddjurs Kommune

10.000 kr.
2.000 kr.

12.000 kr.

Til 3 arrangementer forventer vi, at der vil deltage ca 200 og da vi tidligere har haft et overskud på 10 kr. deltager,
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Navn Anonym
CPR/CVR Anonym
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Selvejende institution
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

38204858

Navn på organisation eller andet Lystbådehavnen Udbyhøj Syd
Er I momsregistreret? Ja

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Sune Lykke
Telefonnummer
Mail-adresse

Projektbeskrivelse
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Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Handicapvenlig havn
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Gøre havnens område handicapvenlig for 
kørestolsbrugere, gangbesværede samt 
klap-/barne-vogne. 
Projektet består i at lægge fliser langs kaj 
kanter og gøre området mere rekreativt, ved 
at lave græs arealer og områder til 
bord/bænkesæt. 

Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

Gøre det attraktivt for offentligheden, 
børnefamilier og handicappede. 

Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Projektets målgruppe er handicappede, 
børnefamilier og folk på udflugt fra opland 
og lokal området. 

Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Der skal være lettilgængeligt for alle og 
skabe liv på havnen. 

Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Vi vil via fond søgning rejse kapital til at få 
en entreprenør til at grave af og etablere 
området. 

Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

Projektet giver fri plads til alle og skaber 
grønt område.

Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

7,2km

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her Untitled_Artwork.pdf (5,76 MB)
Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

93.500,00kr

Øvrigt materiale
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Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Offentliggørelse af ansøgning
Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Forening
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

15853077

Navn på organisation eller andet Norddjurs Golfklub
Er I momsregistreret? Delvist

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Wilma Thorup 
Telefonnummer
Mail-adresse

Projektbeskrivelse
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Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Introduktion til golfspillet - en sport for ALLE 

uanset køn og alder
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Vi vil invitere borgere fra byerne Ørsted, 
Voer, St. Sjørup, Holbæk og byernes opland 
til at tilbringe en dag på golfbanen i 
Allingåbro. På dagen vil deltagerne blive 
introduceret til golfspillet af vores træner. Vi 
stiller udstyr gratis til rådighed for 
deltagerne og serverer lidt mad og drikke for 
dem. Aldersmæssigt kan alle deltage. – I 
klubben har vi spillere i alderen fra 6 til 89 
år, og det er aldrig for sent at prøve golf.

Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

Vi vil gerne åbne deltagernes øjne for, at 
golf er en sport for alle og give dem en god 
dag, hvor de kan prøve at slå nogle af de 
forskellige slag, der bruges på en golfbane. 
Deltagerne vil blive samlet i mindre grupper, 
og der vil blive rig mulighed for at tale med 
dem, man allerede kender, og til at knytte 
nye venskaber.

Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Målgruppen er alle borgere i de tidligere 
nævnte byer og deres opland. Man kan 
begynde at spille golf når som helst i livet, 
og det er en sport som typisk dyrkes 
sammen med andre, men også kan dyrkes 
alene. Som golfspiller spiller man kun sin 
egen bold og er således ikke afhængig af, 
hvordan andre spiller. En golfrunde tager 
typisk op til 4 timer og strækker sig over 18 
huller. – Har man mindre tid til rådighed kan 
man vælge at spille færre huller.

Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Projektet er åbent for alle borgere i det 
nævnte geografiske område og har til formål 
at give flere mulighed for at prøve en 
idrætsgren, de måske ikke har kendskab til, 
eller ikke hartænkt kunne være noget for 
dem. Udstyret - golfkøller og -jern m.v. 
stilles gratis til rådighed. Formålet er at 
fremme idrætsdeltagelse, fællesskab og 
trivsel. Initiativet understøtter dermed 
folkeoplysningens og foreningslivets 
almennyttige formål.
På dagen vil der være en fælles spisepause, 
hvor der bliver serveret et let måltid, 
således at der bliver mulighed for at få en 
snak med de øvrige deltagere.
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Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Projektet vil blive annonceret i de lokale 
medier og på de sociale medier. 
På selve golfdagen vil klubbens træner 
undervise hver deltager i golfsving. 
Træneren vil få hjælp af klubbens frivillige til 
den opgave. Det vil ligeledes være klubbens 
frivillige, der vil stå for servering mad og 
drikke og sikre, at der bliver taget hånd om 
alle gæster.

Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

Projektet bidrager til social og lokal 
bæredygtighed ved at fremme fællesskab, 
sundhed og aktiv livsstil på tværs af alder og 
baggrund. Golfspillet foregår i naturen og 
kombinerer fysisk aktivitet med oplevelsen 
af det grønne friluftsrum. Ved at invitere 
lokale borgere ind på banen ønsker vi at 
skabe varige relationer mellem klubben og 
lokalsamfundet, som kan understøtte et 
mere aktivt, inkluderende og sundt lokalliv. 
Økonomisk bæredygtighed: Får nogle af 
deltagerne lyst til at lære at spille golf, 
opfordrer vi dem til IKKE straks at investere 
i golfudstyr og golftøj. Udstyret kan de låne 
af klubben, og ønsker de senere at købe 
eget udstyr, er der gode muligheder for at 
købe brugt udstyr. Golf kan fint spilles i 
almindeligt fritidstøj - man skal blot kunne 
bevæge sig i det. 

Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

9,31 km. 

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her Introduktion til golfspillet - en sport for ALLE 
uanset koen og alder..xlsx (9 KB)

Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

16000

Øvrigt materiale
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Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Offentliggørelse af ansøgning
Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.



Projekt: Introduktion til golfspillet - en sport for ALLE uanset køn og alder

Budget  

Udgifter
Markedsføring 8.000
Løn til træner (weekend) 6.000
Forplejning på dagen 5.000
Udgifter i alt 19.000

Indtægter 0

Selvfinansiering 50%  af løn til træner 3.000

Ansøgt beløb: 16.000
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund
Oprettet 17-10-2025 12:52:07
Afsluttet 17-10-2025 14:07:34
KLE
Sags id 5f05db93-2cba-458c-92e9-2dfd642dd555
Navn Anonym
CPR/CVR Anonym
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Forening
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

29956464

Navn på organisation eller andet Ørsted Dch
Er I momsregistreret? Ja

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Bodil Fur
Telefonnummer
Mail-adresse

Projektbeskrivelse



KLE: 
Sags id: 5f05db93-2cba-458c-92e9-2dfd642dd555
Oprettet: 17-10-2025 12:52:07
Afsluttet: 17-10-2025 14:07:34

Side 3 af 5

Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt renovering og energioptimering af klubhus
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Klubhuset trænger i den grad til en 
renovering;
- Loftet har dybe revner
- Gulvet i lokalet er råddent i den ene ende
– der hvor køkken er
- Køkkenskabe er rådne og skal skiftes
- Et vindue er råddent og tømre kan ikke
reparer det, så det skal skiftes
- Den ene dør er rådden og ikke mulig at
renovere
- Toilettet skal renoveres, da det er meget
medtaget af fugtskader og der er svamp i
vægge og loft. Gulv er råddent.
Køkken ; Vi har fået foræret nye
køkkenskabe til erstatning af de gamle
rådne, inklusiv et komfur og køleskab. Så
det vil vi gerne bruge. Gulvet skal renoveres
og vindue skiftes. Toilettet skal laves helt,
her kan vi genanvende toilet, håndvask,
armatur og dør. Loft og gulv skal renoveres ,
gulvbelægning vinyl.
Lokalet som helhed, her skal der nyt loft, da
det er meget fugtskadet og har ret så store
revner og er ved at slippe befæstning. Det
kan ikke renoveres, så her skal der et nyt
op. Det bliver troldtekt og vi ønsker i samme
ombæring af skifte de gamle lysstofrør ud
med ledspots. Døren skal skiftes, da den er
rådden. Den anden dør og resten af
vinduerne, kan fint renoveres – så det gør
vi. Gulvet skal have en ny belægning – her
har vi valgt vinyl af hensyn til vedligehold og
rengøring.
Der bliver sat en dampspærre op under
taget - det er der ikke nu
Det vil betyde SÅ meget for klubben at få
renoveret klubhuset, så det igen vil fremstå
pænt og indbydende. Så vi igen kan invitere
medlemmer og gæster ind i rare og
hyggelige omgivelser. Vi afholder kurser og
konkurrencer for alle, der kan have interesse
i det. Her i foråret havde vi for eksempel to
landskonkurrencer med mange glade
deltagere.
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Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

Det vil betyde SÅ meget for klubben at få 
renoveret klubhuset, så det igen vil fremstå 
pænt og indbydende. Så vi igen kan invitere 
medlemmer og gæster ind i rare og 
hyggelige omgivelser. Vi afholder kurser og 
konkurrencer for alle, der kan have interesse 
i det. Her i foråret havde vi for eksempel to 
landskonkurrencer med mange glade 
deltagere fra mange steder i landet. Vi 
indbyder også med jævne mellemrum til 
små events, foredrag osv. og det er ofte 
folk, som ikke er medlem, der benytter sig 
af det
Vi har fået lagt strøm ind, så vi fremadrettet 
kan holde klubhuset tørt og frostfrit

Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Ud over foreningens medlemmer, vil alle de, 
som benytter vores klubhus få stor glæde af 
renoveringen. Det være sig kursister, 
deltagere i diverse konkurrencer og det er 
både lokale hundefører og hundefører fra 
hele landet. Vi indbyder også med jævne 
mellemrum til små events, foredrag osv. og 
det er ofte folk, som ikke er medlem, der 
benytter sig af det 
Vi har et godt samarbejde med andre DcH 
foreninger samt de lokale landmænd - det er 
benyttelse af deres arealer.
Og så samarbejder vi med Rougsø 
Crossklub, hvor vi bla andet deles om 
traktor og græsklipper, de låner vores areal 
med jævne mellemrum og vi hjælper 
hinanden med at holde vejen ned til 
klubberne

Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Vi vil gerne kunne indbyde til arrangementer 
i et pænt og hyggeligt klubhus. Uden at 
tænke på at det ikke er sååå pænt lige nu. 
Vi kunne godt tænke os at lave flere 
arrangementer til alle de lokale hundeejere 
og udbrede kendslabet til godt 
hundeejerskab, hunde opdragelse, 
hundesporten i sin helhed og f.ks 
adfærdsproblematikker.
Vi afholdet et gratis kursus med specifikke 
adfærds problemmer og det blev meget 
hurtigt fuldt booket. Så det vil vi gerne igen
Vi vil også gerne tilbyde noget til børn 
omkring hundesport - f.eks agility 

Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

Vi har fået tilsagn om 50.000,00 kr. fra 
Sparekassen Djurslands Fonden og mangler 
så lige lidt i at have nok penge.
Når det er opnået, vil opgaverne blive udført 
af lokale håndværkere, som har givet tilsagn 
om de gerne vil udføre opgaverne. Det for at 
være sikker på at nå i mål indenfor en 
rimelig tidsramme, og at det bliver lavet så 
godt som muligt



KLE: 
Sags id: 5f05db93-2cba-458c-92e9-2dfd642dd555
Oprettet: 17-10-2025 12:52:07
Afsluttet: 17-10-2025 14:07:34

Side 5 af 5

Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

I stedet for at købe nye køkkenelementer, 
vil vi bruge et brugt køkken, som vi har fået 
foræret. Derved sparer vi penge til nogle 
nye og genbrug er godt for klimaet.
Vi bruger udelukkende lokale håndværkere
Udskiftning af lystofrør til led spots for at 
sænke energiforbrug. Vi har skiftet vores 
varmekilde, så det i dag er en varmepumpe 
takket være vi har fået lagt strøm ind. 
Der bliver sat en dampspærre op under 
taget, dels for at holde på varmen og dels 
for at undgå kondens. Og isolering bliver 
forøget

Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

5,8 km

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her Budget finansiering renovering af klubhus 
2025.pdf (75 KB)

Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

55.000,00 kr

Øvrigt materiale
Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Offentliggørelse af ansøgning
Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.



Budget finansiering renovering af klubhus 2025 
Udgifter 

 Troldtekt lofter 32.369,00 kr. 
 Vinylbelægning 26.731,00 kr. 
Hoveddør og montage af do 15.000,00 kr. 
Vindue og montage af do 10.000,00 kr. 
Montage af køkken 11.500,00 kr. 
Renovering af gulve 9.500,00 kr. 
Dampspærre 650,00 kr. 
Fodlister 1.500,00 kr. 

Total 107.250,00 kr. 

Indtægter 
Tilsagn fra Sparekassen 
Djurslandsfonden 50.000,00 kr. 

Restbeløb 57.250,00 kr. 
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CPR/CVR Anonym
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Grøn pulje fra solceller ved Estruplund

Praktisk information
Sådan søger I penge
Velkommen til ansøgningsportalen for 'Grøn pulje fra solceller ved Estruplund'. Her kan I søge 
om midler til projekter, der styrker fællesskabet og det gode liv i landdistrikterne.
Ansøgningsfrist: 19. oktober 2025. Der kan forventes svar på ansøgningen senest januar 
2026.
OBS: Vær opmærksom på, at NemKonto er en forudsætning for udbetaling af tilskud.
I ansøgningsskemaet skal I udfylde praktiske informationer om jer som ansøger. Derefter 
skal I kort beskrive jeres projekt og komme omkring for eksempel målgruppe, klima og 
bæredygtighed samt almennyttighed. Afslutningsvist skal I oploade et budget, der viser jeres 
forventede udgifter og indtægter.
Undervejs i ansøgningsskemaet finder I små blå cirkler med spørgsmålstegn ved nogle af 
felterne. Klik på dem hvis I vil have lidt hjælp til at udfylde feltet.
Selv om man kan få brug for en pause undervejs i ansøgningsprocessen, skal I vide, at 
systemet ikke gemmer jeres ansøgning undervejs. I skal udfylde hele skemaet og 
indsende for at sikre jer, at jeres arbejde ikke går tabt. Copy/paste derfor også gerne teksten 
ud af skemaet eller tag sceenshots undervejs for en sikkerheds skyld. 
Har I spørgsmål eller brug for hjælp til fx at udfylde ansøgningsskemaet, kan I altid tage fat 
i:
Filip Therkildsen
Projektleder, Norddjurs Kommune
fith@norddjurs.dk
23 72 93 70
eller
Jesper Stubsgaard Holst
Konsulent på landdistriktsudvikling, Norddjurs Kommune
jsuh@norddjurs.dk
22 61 78 24
Vi glæder os til at læse jeres ansøgning! 

Praktiske informationer
Lidt om jeres organisering
Søger du/I som Forening
CVR nummer (hvis enkeltperson eller 
selvorganiseret gruppe indskriv CPR-
nummer)

CVR: 43433679 

Navn på organisation eller andet Studenterforeningen Eldrupgård
Er I momsregistreret? Nej

Lidt om den projektansvarlige
Navn på projektansvarlig Johannes Petersen
Telefonnummer
Mail-adresse

Projektbeskrivelse
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Om projektet
På denne side skal I beskrive jeres projekt. I skal beskrive projektet kort og præcist, og I skal 
forholde jer til formål, målgruppe, klima mm. 
Vær så præcise og konkrete som muligt og husk på, at dem der læser jeres ansøgning højest 
sandsynligvis aldrig har hørt om jeres projekt. 

Projektbeskrivelse
Navn på jeres projekt Arboretet Skovskolen Djursland
Beskriv jeres projekt kort og præcist (maks. 
1800 tegn)

Midt i Løvenholm Skov nord for Auning 
ligger Skovskolen Djursland, en del af 
Københavns Universitet, hvor omkring 100 
studerende og 15 undervisere har sin 
daglige gang. Skovskolen har et arboret, 
som er elevstartet og vedligeholdes og 
bruges af studerende til diverse udendørs 
arrangementer. Vores arboret er et ca. 0,5 
ha stort levende bibliotek, med 162 
forskellige arter af træer og buske som i høj 
grad bruges i undervisningen. Samtidig 
spiller arboretet en vigtig rolle som ramme 
om det sociale liv.

Men vores arboret trænger til en kærlig 
hånd. Vi ønsker at forbedre forholdene ved 
at opsætte ny skiltning. Et større skilt ved 
indgangen til arboretet, der skal beskrive 
hvad et arboret er og hvad man kan finde 
her. Små skilte der formidler videnskabelig 
fakta om planten og viser præcist hvor den 
står. Vi ønsker at renovere stierne i 
arboretet i form af udlægning af flis, så det 
er nemt at gå rundt og mindre 
vedligeholdelses krævende. Vi ønsker at 
forbedre forholdene omkring bålstedet i form 
af nye fastetablerede bænke og borde og en 
lille åben bålhytte, så man kan bruge 
arboretet i alt slags vejr. Vi ønsker at 
etablere et større fast ildsted med riste og 
dertilhørende bål grej i form af gryder, 
pander mv. 

Dette projekt skal ikke kun gavne dem med 
tilknytning til Skovskolen, men fungere som 
et åbent rum for alle. Det skal være et sted 
hvor man kan komme og lære noget om de 
træer og buske der vokser i Danmark. 
Derudover skal det være et attraktivt 
udendørs område med gode faciliteter til at 
arrangere udendørs arrangementer. 
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Beskriv formålet med jeres projekt (maks. 
1200 tegn)

Formålet med projektet er at højne 
kvaliteten af vores Arboret på Skovskolen 
Djursland. Arboretet blev startet af 
studerende på den første årgang på 
Skovskolen Djursland, med formålet om at 
højne undervisnings mulighederne på skolen 
og formålet om at etablere et attraktivt sted 
for studerende og borgere med lyst til og 
behov for fordybelses i den danske natur. 

Men et arboret kræver konstant vedligehold. 
Derfor ønsker vi at starte et almennyttigt 
naturprojektet med det formål at åbne op 
for arboretet som et attraktivt udendørs 
område både for studerende på Skovskolen 
og borgere i lokalområdet. Arboretet er et 
vigtigt sted for studiemiljøet på en skole der 
ligger langt ude i skoven i Norddjurs 
Kommune og fungerer som skolens stue og 
fællesrum for de studerende. Her afholdes 
arrangementer som Hunt'Cook'Eat - 
arrangementet, hvor et hold fra Lolland 
bruger en hel dag i arboretet og skoven med 
de studerende og underviser i hvad der kan 
spises fra skoven og hvordan man udnytter 
og laver højkvalitets mad af nedlagt vildt. 
Derudover afholdes mindre bålaftenener og 
fællesspisninger blandt elever og 
undervisere. 

Beskriv projektets målgruppe og eventuelle 
samarbejdspartnere (maks. 1200 tegn)

Projektets målgruppe er særligt dem med 
tilknytning til Skovskolen. Der bor omkring 
20 studerende på et kollegie på Skovskolen 
og de vil kunne få stor gavn af projektet i 
hverdagen. I fritiden bidrager området til at 
studerende fordelt på årgange kan mødes og 
afholde interne arrangementer. 

Arboretet ligger lidt for sig og man skal 
kende til det, for at vide at det eksisterer. 
Men der er mange besøgende i Løvenholm 
Skov og mange forbipasserende hver dag. 
Derfor udvider vi projektets målgruppe ved 
at etablere et større informationsskilt ved 
indgangen til arboretet, med information om 
hvad man som borger kan bruge arboretet 
til. Dermed åbner vi op for interaktionen 
mellem lokalområdets borgere og de 
studerende på Skovskolen. Med dette 
projekt ønsker vi at kunne invitere 
offentligheden til fremtidige bålmads 
arrangementer og fællesspisninger i super 
attraktive udendørs faciliteter. 
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Beskriv hvordan jeres projekt er 
almennyttigt (maks. 1200 tegn)

Projektet ved arboretet på Skovskolen 
Djursland har et tydeligt almennyttigt 
formål, fordi det skaber værdi for både 
lokalsamfundet, uddannelsesmiljøet og 
naturinteresserede borgere.

Arboretet er ikke et lukket fagområde for 
skolens studerende, men et åbent, offentligt 
tilgængeligt naturområde, hvor alle kan 
færdes, lære og deltage i aktiviteter. Ved at 
forbedre faciliteterne i form af ny skiltning, 
mere tilgængelige stier, bålplads og 
opholdsarealer, bliver området mere 
indbydende og brugbart for en bred 
målgruppe.

Projektet styrker formidlingen af natur og 
biodiversitet gennem skiltning og 
undervisningsaktiviteter, som kan benyttes 
af både studerende, foreninger og 
besøgende i Løvenholm Skov. Dermed 
bidrager det til naturdannelse hos 
offentligheden. Samtidig skaber projektet 
sociale mødesteder i naturen, hvor 
mennesker kan samles om fællesskab, 
læring og friluftsliv. Det har særlig betydning 
i et landdistrikt som Norddjurs Kommune, 
hvor der er behov for attraktive udendørs 
samlingssteder, hvor lokale kan møde 
skolens studerende og undervisere.
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Beskriv hvordan I vil sikre realisering af 
projektet (maks. 1200 tegn)

På Skovskolen er der forskellige foreninger, 
som hver sørger for at skolen er et attraktivt 
sted for studerende. Bl.a. har vi 
festudvalget, der søger for fester, 
aktivitetsudvalget der søger for aktiviteter 
på og udenfor skolen, jagtudvalget som 
arrangerer jagter og arborets-udvalget som 
står for vedligehold mv. for arboretet. 

Det vil i særlig grad blive denne gruppe af 
engagerede studerende der vil stå for 
realisering af projektet. Som skole er vi 
fuldstændigt afhængige af studerende, som 
ønsker at gøre en indsats for at skolen 
udvikler sig og forbliver så interessant som 
muligt. 

Det vil sige, vi er en større gruppe 
studerende, samlet af bestyrelsen for 
studenterforeningen, som står får at 
projektet realiseres. Projektet gavner på 
tværs af alle skolens udvalg og vil derfor 
blive prioriteret af hele skolen. Projektet vil i 
særliggrad vedligeholdes ved de 3 årlige 
arbejdsdage arrangeret af underviserne på 
skolen. 

Derudover giver sådanne projekter også 
muligheden for at studerende kan prøve 
kræfter med at være ansvarlige for 
etableringen af projekter - fuldstændig i 
overensstemmelse med uddannelsens 
formål.
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Beskriv hvordan projektet forholder sig til 
social, klima, og økonomisk bæredygtighed 
(maks. 1200 tegn)

Projektet styrker fællesskabet på Skovskolen 
Djursland og i lokalområdet ved at skabe et 
åbent, inkluderende og tilgængeligt 
udendørs mødested. Arboretet fungerer som 
et naturligt samlingspunkt, hvor studerende, 
undervisere og borgere kan mødes på tværs 
af alder og baggrund om læring, friluftsliv og 
fællesspisning.

Projektet er baseret på lokale ressourcer, 
frivilligt engagement og materialer med lavt 
vedligeholdelsesbehov. Ved at bruge 
naturmaterialer som flis til stier og robuste, 
fastetablerede bænke og borde, sikres en 
lang levetid og lave driftsomkostninger. Den 
løbende drift og pleje varetages af skolens 
studerende gennem arborets-udvalget. 

Arboretet er i sig selv et levende eksempel 
på klima- og naturbæredygtighed. Det 
rummer 162 forskellige arter af træer og 
buske og fungerer som bibliotek for 
naturpleje, biodiversitet og bæredygtig 
forvaltning. Projektet understøtter bevarelse 
af træarter og øger kendskabet til både 
danske og eksotiske arter, hvilket fremmer 
forståelsen for skovens rolle i 
klimaindsatsen.

Hvor mange kilometer i fugleflugtslinje er 
der fra solcelleanlægget ved Estruplund til 
der, hvor jeres projekt skal gennemføres?

13,5 km 

Økonomi
Budget
Her skal I uploade jeres budget og angive, hvor meget I ønsker at søge Grøn Pulje om. 
Derefter er I klar til at indsende jeres ansøgning.

Vigtigt ift. budgettet:
- Budgettet kan oploades som pdf eller Excel-fil
- Udgifter skal opgives i bruttobeløb dvs. inkl. moms
- Budgettet skal indeholde både forventede udgifter og indtægter
- I skal angive om eventuelle fondsmidler under 'Indtægter' er godkendte eller ansøgte.

Upload jeres budget her budget_arboretet2025.xlsx (12 KB)
Angiv hvor mange penge (kr.) I ønsker at 
søge Grøn Pulje om til jeres projekt

107.800 kr. 

Øvrigt materiale
Her kan I eventuelt oploade øvrigt materiale 
vedrørende projektet. OBS. det kan ikke 
forventes, at alt øvrigt materiale vil indgå i 
Kommunalbestyrelsens behandling af 
ansøgningen.

Offentliggørelse af ansøgning
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Ansøgninger vil blive offentliggjort i 
forbindelse med politisk behandling. 
Personfølsom data vil blive sløret. I dette felt 
har I mulighed for eventult at notere vigtig 
information ifm. offentliggørelse af 
ansøgninger.

Resuméside
Jeg bekræfter, at de indtastede oplysninger er korrekte.



Budgetpost
1. Skiltning og formidling

Stort informationsskilt indgang

Små planteskilte (ca. 162 arter)

2. Stier

Udlægning af flis

3. Bål og opholdsområde

Fast bålsted med rist og bålgrej

Nye bænke og borde

Åben bålhytte 

4. Frivilligt arbejde og elevindsats

Værktøj og materialer

Frivillig forplejning 

5. Projektledelse og uforudsete udgifter

Projektkoordinering mv. 
Eventuelt uforudsete udgifter (10 %)

Samlet estimeret udgift

Forbedring af Arboretet ved Skovskolen Djursland
Alle priser er vejledende og er en estimering af eventuelle omkostninger ved hver postering. De konkrete
beslutninger skal tages af arboretsudvalget og udføres løbende. 



Beskrivelse Estimeret pris DKK

Design, tryk og montering 
af vejrbestandigt skilt 
med tekst, grafik og kort

12.000,00 kr.

Små skilte i 
vejrbestandigt materiale 
med planteinfo og 
koordinater

16.000,00 kr.

Levering og udlægning af 
flis på ca. 400 m sti

5.000,00 kr.

Ildsted, rist, stativ, gryder 
og pander 10.000,00 kr.
4-6 sæt i dansk Lærke -
eller Douglastræ 15.000,00 kr.

En enkel, overdækket, 
åben bålhytte med fast 
tag (15-20 m2) i dansk 
Lærke- eller Douglastræ 

35.000,00 kr.

Maling, søm, skruer, 
handsker mv. 3.000,00 kr.
Forplejning ved 
arbejdsdage 2.000,00 kr.

Frivilligt og 
studenterdrevet 0,00 kr.

9.800,00 kr.
107.800,00 kr.

og er en estimering af eventuelle omkostninger ved hver postering. De konkrete 


	38 - Ansøgning Aktivitetsudvalget - Fra Skovskolen ( 2025/88040 )
	38 - Aktivitetsudvalget - Fra Skovskolen - Budget_baeredygtigbaal_skovskolen ( 2025/88041 )
	39 - Ansøgning - Allingåbro Borgerforening ( 2025/88042 )
	39 - Allingåbro Borgerforening - bilag billede ( 2025/88044 )
	39 - Allingåbro Borgerforening - Budget - Den Hvide Bro ( 2025/88045 )
	39 - Allingåbro Borgerforening - Tilbud ( 2025/88046 )
	40 - Ansøgning Gammel Estrup ( 2025/88048 )
	40 - Gammel Estrup Nye boder til Gammel Estrup_Projektbeskrivelse og budget ( 2025/88049 )
	41 - Ansøgning Kyst- og Fjordcentret ( 2025/88050 )
	41 - Kyst- og Fjordcentret - Budget-VE_midler ( 2025/88051 )
	42 - Ansøgning KvikRamten ( 2025/88052 )
	42 - KvikRamten - Groen pulje fra solceller ved Estruplund ( 2025/88053 )
	43 - Ansøgning Lystbådehavnen Udbyhøj Syd ( 2025/88054 )
	43 - Lystbådehavnen Udbyhøj Syd Artwork ( 2025/88055 )
	44 - Ansøgning Norddjurs Golfklub ( 2025/88056 )
	44 - Norddjurs Golfklub - Introduktion til golfspillet ( 2025/88057 )
	45 - Ansøgning Ørsted Dch ( 2025/88058 )
	45 - Ørsted Dch - Budget finansiering renovering af klubhus 2025 ( 2025/88059 )
	46 - Ansøgning - Studenterforeningen Eldrupgård ( 2025/88060 )
	46 - Studenterforeningen Eldrupgård - budget_arboretet2025 ( 2025/88061 )

